Aokrnoeig yia tig UEPES TV S1aKoT@V XPlOTOUYEVVOU

Kegpdraro 1° (Pvowoi aprBpoi)

1. Na Bpeite to axdAovba amoteléopoto (TPOTEPAUOTNTA TPAEEWDV):
a)2-3+(6-2)-4
b)(2+3)3-(5-2)-2
€)5(8-2)+4(12-5)
d)10(100-90) +1000(100 —90)
e)(9-3)7+3(89-56)

2. Na ypayete 6hovg Tovg ApTiovg aptfpots and 1o 2 £wg to 22
3. Na yphyete GAovg Tovg meptttong aptBpovg omd to 123 £wg 1o 155
4. Na yivovv ot akdiovBeg TpdEels (e SLVALEL):

a)2-3+2°+(3°-2-2)

b)2(2% +2%)+3-2*

c)4-3*+2(7° -5)

d)2-(1*" +2-3)+3-4°

5. Na vroloyicete Tig OUVAUELS:
a)3*

b)2°

c)10*

d )12500

6. Na ypayete Toug akdAovBoLS aplBole e ™ popen dSvvapemy:
a)36
b)64
c)10000=10°
d)81l
e)100
7. Na Bpeite ta moAhanddcio Tov 9 mov givor avdpesa 6tovg apBpovg 50 kot

oto 99
8. Na Bpeite o E.K.IT tov apBuav 25, 100, 250
9. Na Bpeite to M.K.A tov aptBuonv 9, 45, 99




Kegpaiaro 20 (Khdopata)

1. Noa Bpeite moca Aemtd etvar:

1 , 1 ,
0) T0 3 ™S Gpas, p) 0 - TS Opag

2. Av 10 1 K1A6 tupi kootilet 8 € va Ppeite mdc0 KooTilEL TO 7 TOV KIAOV TUPT

3. Mo cokoAdto givar yopiopévn oe 12 xoppdtia. Av o Anuntpng épaye ta 7,

7010 PEPOG (KAAGLLA) EQOYE;
4, Ta g evog apBpob eivor To 60 otog etvan 0 apBUOS avTOHG;

5. Noa Bpeite mota amd o TapakdTo KAAoHoTo givol peyalvtepa, ica 1
pikpotepa amd ™ povada:

1234588
5'3'8'4'4'7'8
Noa eréyEete av ta axdlovBa {evyn Khaoudtov givol 16od0vapa:

4 16 7 36

13
3)5,5, 3)5,%,}’) P R

840
6. No amAoTOMGETE TO TOPAKAT® KAAGLLOTOL:

15 25 24 28

20'35'64'35
Noa ocvykpiBoHv ta KAAGHATO Kot Vo Ypapovy e eBivovca celpd:
7 45 5 7

5 99
RPN P _a_as ’
5P 33756 Y 1310

1. Na yivovv ot mopaxdto Tpagelc KAAGUATOV:
02,3
3 4

3 56 235 46 5 2 3

a) —+—+—,b)=+—+—,¢) = ——= ,8)—+=,0) —+—+—

4 2 4 8 5 7 6 10 14
f)§+§
7 8

8. Na yivovv amAd to cOvOeTo KAAGHOTOL:




Kegpaiaro 3° (Aekadikoi apiOpoi)

. Na ypdyete @g 0ekad1Ko0g T TOPAKATO KACAGLOTOL:
536 9 5 56

. Noa ypapodv ¢ dekadikd KAAGHATO 01 TOPAKATO OEKAOIKOT:
a)4,56,b)34,24,¢)0,23,d)0,098

. No petotpomoiv ta mapakdto KAAGHOTH 6€ dekadtkd: (1000VVap pe GAAOV
TOPOUVOLLOGTY])
32 .3 |7
a)—,b)=,c)=
) 2 ) c ) 5
. Na yivouv ot mopokdtm petatpoméc 6Tic povadeg pétpnong (UNKog):
a)50dm oe m, B) 5000 mm o dm, y) 1,24 m oe mm, 4) 2,3 m o cm

. Noa yivouv ot Tapokdtm pHetatpoméc oTic Hovadeg pétpnong (emedvein):
a) 2 m?, oe cm?, B) 1,5 m? ce mm?, y) 1200 cm? ce mm?

Kegpaiaro 5° (ITocoota)

. Na ypoagovv ta T0600Td 0¢ KAGouata: a)24%,b)32%

. Av 10 mocootd ®IIA eivan 23%, va Bpeite v 1w TdOAnong:

a)evog padtoeanvov aiag 100 €, B) pag kovlivag a&iag 800 €

"Evog vrdAiniog £xel pnviaio pieB6 1050€ ko Ttov yivetar avénon 5%. Ioog
etvar 0 véog Hiebog tov;

1 .4
. No ypapodv ta KAAGLOTO (0C TOGOGTA: o) 3’ b) EO ,C) %




